

疫情防控工作视频会议在广州召开

全力推动各项措施落细落实落具体 坚决打赢疫情防控关键时期攻坚战

李希马兴瑞王伟中出席会议

新快报讯 6月12日,疫情防控工作视频会议在广州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,对广州、深圳、佛山、湛江等重点市疫情防控工作进行再推动、再落实。省委书记李希出席会议并讲话,省长马兴瑞主持会议,省委副书记、深圳市委书记王伟中出席会议。会后,李希、马兴瑞前往广州火车站、省汽车客运站等交通站场调研。

会上,李希充分肯定日夜奋战在疫情防控第一线的医护人员、工作人员为遏制疫情扩散蔓延作出的努力和贡献,并代表省委、省政府向同志们表示诚挚感谢、致以节日慰问。他说,当前,疫情防控正处在最吃劲的紧要关头,全省上下要强化一盘棋观念,在国务院联防联控机制综合组广东工作组的指导下,按照省里的部署要求,以极端负责的态度,扎实落实、踏踏实实、老老实实抓落实,把各项工作规范化、标准化、流程化,把“快、严、实”硬措施落细落实落具体,打好打赢关键时期攻坚战。一要全力打

好广州市荔湾区白鹤洞街疫情防控攻坚战。集中优势资源、优势力量,全省全市调度、统筹指挥,压实属地责任,严格落实封闭管理措施,加强核酸检测和健康管理,不漏一户、不落一人,尽快把潜在感染者全部找出来。要统筹打好省内中高风险地区攻坚战,毫不松劲、毫不手软抓好各项工作落实。二要全力防范疫情外溢风险,坚决阻断可能向兄弟省区市传播的风险。严格精准抓好各项措施落地落实,合理设置各类省界联合检疫检查站,加强人员调配,细致落实现场查验管控,及时共享管控信息,不断提升防控精准度,决不能出任何纰漏。三要全力抓好重点场所管控。严而又严落实司法监管、养老和儿童福利、农贸市场、民族宗教等重点场所防控要求,突出加强节日重点服务场所管控,高度重视抓好隔离点管理,严格落实院感措施,切实织密织牢防护网。四要全力做好核酸检测和疫苗接种。强化组织调度,集中力量做好重点地区、重点行业、重点人群核酸检测,进一步提升核酸检测质量,加快检测

速度,全力跑在病毒前面。加快推进疫苗接种工作,落实各地主体责任,统筹力量安排,加快构建人群免疫屏障。五要全力做好服务保障工作。贴心细心做好服务,加强对封控区域群众、集中隔离医学观察人员的照顾和保障,强化困难群众兜底,关心关爱医务人员、疾控人员、公安干警、志愿者等一线工作人员,让大家过一个特殊而温馨的节日。各级党政机关、企事业单位要发挥示范带动作用,基层党组织、广大党员要发挥战斗堡垒和先锋模范作用,带头落实防疫要求,更好投身疫情防控。要扎实做好宣传工作,进一步加强权威信息发布,引导广大群众落实好严防护、不扎堆、不聚集、少出行等防控要求,倡导就地过节,凝心聚力做好疫情防控工作。

马兴瑞强调,各地、各部门要强化责任,狠抓落实,扎实做好重点区域管控、重点人员隔离、大规模核酸筛查、危重症病人救治等工作,精心统筹、加快推进疫苗接种,切实减少人员流动和聚集,严格出省通道管控,严防疫情外溢扩散,筑牢

“外防输入、内防反弹”防线,坚决打好打赢这场硬仗,确保端午期间全省防疫形势稳定向好,全力守护人民群众生命安全。

王伟中,省委常委、广州市委书记张硕辅分别汇报有关工作安排。

在广州火车站、省汽车客运站,李希、马兴瑞看望慰问一线工作人员,实地调研端午期间各项防控措施落实情况。李希强调,要坚决把严守好离穗出省关口,充实一线力量保障,全面落实现场查验防控措施,严谨细致做好进站测温、验码以及核酸查验等各项防疫检查,严格控制客流,强化站场和车辆通风消杀,切实防止疫情外溢扩散。要耐心细致做好解释工作,加大信息发布和宣传指引力度,加强分散就坐、保持安全距离、规范佩戴口罩等防范措施提醒,引导广大旅客做好个人防护,更好支持配合疫情防控。

省领导林克庆、张义珍、张福海、陈良贤、张新、李红军、王志忠参加有关活动。

(徐林 吴哲 岳宗 符信)

中共广州市委、广州市人民政府致全体市民的一封信

广大市民朋友们:

初夏端阳,粽叶飘香。在端午节即将到来之际,中共广州市委、广州市人民政府向你们致以节日的诚挚问候和崇高敬意!

5月21日,我市发生本土新冠肺炎疫情。市委、市政府坚决贯彻习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神,全面落实党中央、国务院重大决策部署和国务院联防联控机制广东工作组及省委、省政府工作要求,全市动员、全力以赴,采取最坚决、最果断、最严格的防控措施,坚决遏制疫情扩散蔓延。疫情就是命令,防控就是责任。成千上万的医护人员、党员干部、公安干警、社区工作者、新闻工作者、志愿者们日以继夜、

冲锋陷阵,与病毒赛跑,与病魔搏斗,舍小家、为大家,以无畏担当和必胜信念投入疫情防控,谱写了无数可歌可泣的感人篇章,让鲜红党旗在抗疫一线高高飘扬。

人民群众是我们的力量源泉。令人感动的是,广大市民积极响应,无私奉献,遵从通告,少外出、不聚集、不聚餐,在开展全员核酸筛查中,千万花城儿女冒风雨、顶烈日,守纪律、齐参与,为我们摸清底数,阻断疫情传播奠定坚实基础。特别是在封闭封控区域内,广大市民克服各种困难与不便,自觉配合健康管理要求,体现出顾大局、讲奉献的思想境界和牺牲精神。正是有了千万市民的凝心聚力、守望相助,才汇聚起万众一心、众志成城的磅礴伟力,使我市的疫情防控向着预期目标不断推进。

市民朋友们,阳光总在风雨后。当前,我市正处在疫情防控的决战决胜关键期,感染病例还有发生,疫情防控形势容不得半点大意、一丝松懈。为彻底阻断疫情传播,疫情防控的有关措施还将持续一段时间,对大家的日常生活、购物休闲、学习工作还将带来诸多不便,但短暂的管控是为了确保大家的平安健康和社会的安全稳定。堤溃蚁穴,气泄针芒,我们唯有咬紧牙关、严防死守,坚持、坚持、再坚持,才能守得云开见日出。真诚希望广大市民朋友继续配合防控、落实要求、人人行动、家家参与,讲秩序、讲卫生、讲科学、讲法律、讲文明,继续发扬伟大抗

疫精神,铸就决战决胜疫情防控坚不可摧的人民防线。

广州是具有光荣革命传统的城市,广州人民正秉持着英雄的城市精神,在新时代奋力开创新的传奇。我们坚信,有习近平总书记的领航把舵,有党中央、国务院的坚强领导和省委、省政府的周密部署,有千万市民的齐心协力,我们一定能够打好打赢这场疫情防控硬仗,以实际行动庆祝建党100周年。

在此,衷心感谢广大市民朋友的大力支持和无私奉献!祝愿大家端午佳节幸福安康!

中共广州市委
广州市人民政府
2021年6月12日

部署60架无人机 广州疫情管控区高空喊话“戴口罩”

据新华社电 “出门戴口罩,健康最重要”“预防千万条,口罩第一条”“出门就把口罩戴,利人利己显关爱”……6月12日,端午假期首日,广州警方在海珠区太古仓码头、鹤洞桥底、佛山南海等靠近荔湾区芳村区域的地点部署60架无人机,针对荔湾区疫情防控重点区域开展巡航工作,提醒群众做好防护。

“今天,我们广州市公安局警用无人机力量和企业警企共建,共同开展无人机喊话宣传活动。”广州市公安局无人机专班民警张展说,自疫情发生以

广州疫情管控区高空喊话“戴口罩”

来,广州警方利用无人机常态化开展空中普法宣传。这些无人机均配有高清摄像头与喊话器,在空中开展巡逻的同时,还可以播放各类劝导词,主要内容是防疫期间的安全防护措施。

为了进一步扩大宣传效果,此次广州警方在珠江沿线布置了4个无人机起飞点,共有60架无人机,每天前往荔湾区疫情防控重点区域上空,用普通话和粤语,进行高空“喊话”劝导,不断提高市民群众对疫情防控相关知识的了解,增强群众自我防护意识。

“每个点的飞行半径为3公里,4个

点正好可以针对荔湾区疫情防控重点区域做到全覆盖。”张展说,无人机的巡查覆盖面广,不受地域限制,巡查速度快,在减少警力的同时,还能避免人与人之间接触交叉感染,一旦发现有市民不戴口罩、近距离聚集,就能及时劝导纠正这些行为。

“尽管大家的防护意识在不断提高,但由于天气炎热,我们近期在执行任务中发现个别群众出门时有摘下口罩散步聊天等行为,无人机高空喊话劝导的效果挺明显,他们听到喊话都能积极配合,及时戴好口罩。”张展说。

广州荔湾区北片核酸检测:
采样53.22万份

100%阴性

新快报讯 记者谢源源 通讯员荔宣报道 为着力切断病毒传播链条,保障人民健康,广州荔湾北片区突发疫情应急处置指挥部全力抓好核酸检测全覆盖工作,6月10日在荔湾北片区开展新一轮全员核酸检测,13条街道共设核酸检测点77个,累计采样53.22万份,核酸检测结果均为阴性。

广州荔湾区4条街道今日进行全员核酸检测

新快报讯 记者谢源源报道 广州市荔湾区新型冠状病毒肺炎疫情防控指挥部发布关于开展荔湾区冲口街、白鹤洞街、东沙街、中南街全员核酸检测的通告。根据通告,6月13日将对荔湾区冲口街、白鹤洞街、东沙街、中南街等4条街道辖区内全体居民进行新一轮全员核酸检测。

当天出结果 省二医为广州南站旅客提供核酸采样服务

新快报讯 记者黎秋玲 通讯员黄怡辛报道 按照现行疫情防控政策要求,离穗旅客须持绿码和48小时核酸检测阴性证明。为向不具备核酸检测阴

性证明的旅客提供便民服务,6月12日起,广东省第二人民医院在广州南站推出便民措施,派出七名队员支援广州南站核酸采样工作,为未持有核酸检测阴

性证明的旅客提供核酸采样服务,可实现当天出结果。

据了解,该核酸采样点设在广州南站西进站口售票区,工作时间为8:00-20:00。